


1. Сколько цифр содержится в числе      4   • 5  5 13

2. Докажите, что    5 + 5² +5³+...+5²ºº     66

…

3. Сравните  2¹ºº  и   10³º
4. Вычислите значение С, если 9         27

с+1       81

2 5

3

5.  Решите уравнение  ( х  )            х 

  25              5 
=

2 3 5

6. Найдите значение алгебраического выражения 

при  х = -3; у = 3

х ²  +   у²

х    +   у

7. Вычислите:   (0,25)  • 4   +  (0,75)  • (0,4)  • ( 3     )7 8 4 5 61
3

=

 ( х  )            х 

  25              5 



4 • 5    = 2   • 5  • 5  = 

                            = 10  • 5  

5 13 10 310

10 3

       11      +      3    =14 цифр



5 + 5² +5³+...+5²ºº     66 …

5(1+5) + 5³(1+5)+...+5    (1+5) 6

(1+5) … 6

…2005
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2 5
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9 • 81  = (с+1) • 27

9    • 9    = (с+1) • 27

9 = (с+1) • 27

с+1 = 9  :  27

с+1 = 3   :   3

с+1 = 3

2 3 5

2 6 5
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с = 2
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при  х = -3; у = 3
х ²  +   у²

х    +   у

(-3 )²  +   3²

(-3)    +   3

3 ²  +   3²

      0
=



(0,25)  • 4   +  (0,75)  • (0,4)  • ( 3     )   =7 8 4 5 61
3

= (0,25 • 4)  • 4 + 3      2      10
4      5       3

47 2
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2    10
5        3

•

= 4 + 1 • 

=

2 • 2² • 5²
5 •3²

= 4 + 40
9 = 8  49


